

Довідка

Про погодження проекту рішення Про внесення змін до рішень Коростенської міської ради від 01.12.2020 року №7 “Про затвердження старост Коростенської міської територіальної громади” та від 28.10.2021 року №603 “Про утворення старостинських округів на території Коростенської міської територіальної громади

Проект рішення розроблено: відділ розвитку територій управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Гомонов Володимир Павлович, заступник начальника, начальник відділу розвитку територій управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №35, вул. Грушевського, 22, м. Коростень, тел. 0689638191.

Доповідає на сесії: Корнійчук Володимир Олександрович, заступник міського голови.

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Корнійчук Володимир Олександрович, заступник міського голови.

Запросити:

Розсилка: староста Стремигородського старостинського округу Смолянук Наталя Василівна, відділ інформаційно-консультативного забезпечення виконавчого комітету Коростенської міської ради

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Пояснювальна записка

до проєкту рішення двадцять дев'ятої сесії Коростенської міської ради від 23.11.2023р. “Про внесення змін до рішень Коростенської міської ради від 01.12.2020 року №7 “Про затвердження старост Коростенської міської територіальної громади” та від 28.10.2021 року №603 “Про утворення старостинських округів на території Коростенської міської територіальної громади”

В рішеннях Коростенської міської ради від 01.12.2020 року №7 “Про затвердження старост Коростенської міської територіальної громади” та від 28.10.2021 року №603 “Про утворення старостинських округів на території Коростенської міської територіальної громади” було не вірно вказано адресу робочого місця (офісу) старости виконавчого комітету Коростенської міської ради Смолянук Наталі Василівни.

З метою уточнення адреси робочого місця зазначеного вище старости та приведення його у відповідність до даних державного реєстру є необхідність в внесенні змін до вищезазначених рішень та розроблено проєкт рішення.

**Заступник начальника, начальник відділу
розвитку територій управління
економіки виконавчого комітету
Коростенської міської ради**

Володимир ГОМОНОВ